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Knauf AMF 
Competență privind soluțiile unitare de sistem pentru plafonul 
modular – dintr-o singură sursă cu mai multe brand-uri de 
produse puternice
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HERADESIGN® – 
„creativ și versatil –
neconvențional“ 
Astfel arată acustica durabilă.
Soluțiile acustice de calitate, cu materiale
din fibre de lemn, oferă practic o varietate
nelimitată de creație și aduc o contribuţie
consecventă la crearea unor spații locuibile cu
o valoare ridicată din punct de vedere ecologic.
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Cererea pentru un mediu ambiental pozitiv, ce oferă un standard de viață ridicat, este în ziua de azi mult mai mare față de ce a 
existat în trecut. Acestor solicitări trebuie să răspundă arhitecții, proiectanții și investitorii din întreaga lume. Este în sarcina noastră 
de a vă oferi și pune la îndemână produse ce permit realizarea oricărei provocări în acest sens.

Cu ajutorul soluțiilor acustice de nivel ridicat de la HERADESIGN®, din materiale ecologice fără cusur, ce oferă cea mai bună 
funcționalitate și aproape în mod nelimitat o multitudine de posibilități de configurare, ne aducem în mod consecvent contribuția la 
obținerea unor spații ce corespund nivelului actual de viață și de lucru.

HERADESIGN®.  
Așa se prezintă o acustică durabilă.
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Soluțiile acustice de la HERADESIGN® reduc toate zgomotele adiacente deranjante. Aproape toate. Deoarece pot exista și 
anumite surse de zgomot pe care nu avem cum să le controlăm, sub nici o formă. Nu toți factorii perturbatori apar într-un mod 
atât de evident și sunt legați de zgomot. Decisiv pentru un ambient plăcut și pozitiv de viață și de lucru este nu numai ceea ce 
auzim, ci și, în mod deosebit, ceea ce simțim.

HERADESIGN® se preocupă de mai multe decenii cu tema complexă - acustica. Aceasta înseamnă pentru noi, pe lângă 
cercetarea fenomenului de zgomot resp. legat de acustică, și dezvoltarea unor soluții durabile ce oferă o optimizare a acusticii. 
Acustica reprezintă unul dintre elementele esențiale, ce influențează în mod deosebit starea de bine, buna dispoziție și starea de 
spirit a omului, chiar dacă acesta nu o percepe în mod conștient.

HERADESIGN® dezvoltă, produce și comercializează sisteme acustice de o calitate deosebită pentru diverse variante de montaj 
pentru plafoane și pereți, pe bază de lână din fibre de lemn cu un caracter unic, atemporal de design și posibilități multiple 
de configurare. Caracterul nobil, „cald“ al structurii din fibre de lemn conferă produselor noastre o notă inconfundabilă. 
Competența foarte bine structurată, experiența de decenii și originea tradițională a întreprinderii conduc către soluții acustice 
ieșite din comun, ce măresc starea de bine și capacitatea de lucru. Deconectarea și concentrarea conduc mereu către reușită!

Domeniile principale de aplicații ale sistemelor acustice HERADESIGN® sunt educația, sportul, spații și zone de birouri,
infrastructura, entertainment – divertisment și timpul liber.

În prezentul catalog de produse primiți mai multe informații legate de multitudinea de produse, valorile excepționale
privind absorbția acustică și posibilitățile de configurare ale soluțiilor acustice de la HERADESIGN®.

Acustică

Întrebări?
Prin intermediul service-ului
nostru direct - AMF

Tel.: +43 4245 2001-3290
E-Mail: heradesign@knaufamf.com

puteți obține ușor și fără complicații mai
multe informații și certificări corespunzătoare.

Deconectare

Stare de bine
Ambianță

Liniște
Acustică

Divertisment
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Atemporal modern și solicitat în toată lumea
Un istoric lung de reușite, precum cel al plăcii cu liant pe bază de magnezit, reprezintă mereu o combinație dintre o viziune clară, 
inovație și consecvență. Introdus pe piață, începând cu anul 1908, ca un material de construcție revoluționar, această placă din 
fibre de lemn a parcurs în timp o dezvoltare impresionantă. Cu primii pași efectuați în direcția de funcționalitate și design începe, 
din 1935, parcursul către un obiect de cult. Din Japonia până în America, din Finlanda până în Africa de Sud, a reprezentat și 
reprezintă și azi o atracție vizuală în cadrul multor lucrări de construcții de renume, nu numai montat în cadrul plafonului. Cu 
o funcționalitate ridicată și atemporal atractivă, placa a răspuns permanent oricăror modificări ale stilurilor de construcție și 
cerințelor funcționale în schimbare.

Începând cu anul 2013, HERADESIGN® cu sediul principal în Ferndorf, Austria, reprezintă o unitate comercială din cadrul 
Knauf AMF Deckensysteme GmbH. 

Sală de club al FC Ajax Amsterdam 1935

Aeroportul Aruba 1976

1920 1945 1950 19801955 1960 1965 1970 1975

1935 1976
19401908

Cronică
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Universitatea Erasmus din Rotterdam

Facultatea Rhein-Waal

2010 20132011 2014 20162015

2012
1985 1990 1995 2000

2005

Cronică
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„Totul pe domeniul verde“
Plăcile acustice din fibre de lemn de la HERADESIGN® oferă, prin utilizarea unor materii prime de calitate foarte ridicată și a 
unor tehnologii inovative de producție, o multitudine de posibilități de design și de funcționalitate.

Datorită valorilor foarte ridicate ale absorbției acustice și utilizării unor materiale și tehnologii durabile, soluțiile acustice de la 
HERADESIGN® oferă o contribuție importantă la îmbunătățirea calității spațiului ambiental. Starea de bine este mărită și, astfel, 
crește și gradul de concentrare, efi ciența și performanța la locul de muncă.

Soluțiile acustice de la HERADESIGN® se bazează pe materiale naturale și ecologice din punct de vedere constructiv, deci 
complet sigure pentru sănătatea omului. Acustică și Design cu o „conștiință verde” bună!

Durabilitate

0751 / 03

Qualitätsgütesiegel  
von Knauf AMF
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Photo: © Cathrine Stukhard/ Therme Wien
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Durabil. Funcțional.
Componentele de bază ale plăcilor acustice – HERADESIGN® sunt: lemnul, apa și magnezitul și, prin urmare, acestea sunt 
absolut sigure din punct de vedere ecologic. Placa din fibre de lemn de la HERADESIGN® reprezintă astfel un produs natural și se 
găsește complet în trendul actual de utilizare.

Plăcile acustice de la HERADESIGN® pot asigura în cadrul unei construcții o durată de viață de peste 80 de ani. Iar, dacă este 
vreodată necesar: plăcile din fibre de lemn cu liant pe bază de magnezit se pot depozita foarte sigur și sunt desigur reciclabile.

Proprietăți ale produselor
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Structura suprafeței deschisă și uniformă
Numai cu ajutorul tehnologiilor și standardelor de 
calitate dezvoltate de către HERADESIGN® este posibil 
să se producă structuri și suprafețe ce apar deschise, 
omogene și ușoare, utilizându-se în același timp în 
mod rațional o încrustare redusă de liant în material. 
Această structură unică oferă plăcilor un caracter nobil 
și exclusivist și permite utilizarea acestora în aplicațiile 
pentru finisaje interioare de nivel calitativ ridicat.

Precizia cotelor și toleranțe
Tehnologia de fabricație sub formă de bandă de la 
HERADESIGN®, ca unic producător din acest punct 
de vedere, permite execuția plăcilor la toleranțe ale 
grosimii de numai +/- 1 mm.

Execuții diverse ale canturilor
Tehnologia de fabricație și liantul utilizat permit 
execuția unor canturi exacte și de calitate ridicată, ce 
se pretează la aproape orice variantă de sistem de 
plafon sau profile disponibile pe piață.

Absorbție acustică
Plăcile acustice HERADESIGN®pot să atingă, atât 
montate ca aplicații de decor pe un sistem de plafon 
cât și pe un sistem de perete, valori ale absorbției 
acustice de până la αw = 1,0.

Comportament la foc – Incombustibil (A2)
Plăcile acustice HERADESIGN® au în mod standard 
comportamentul la foc B – s1, d0. Pentru performanțe 
mai ridicate se pot oferi în clasa de reacție la foc 
A2 – s1, d0 plăcile acustice din fibre de lemn tip 
HERADESIGN® superfine A2 și HERADESIGN® fine A2!

Rezistență mecanică foarte ridicată
Testul de lovitură la impact cu 90 km/h – 
HERADESIGN® Plăcile acustice din fibre de lemn 
trec fără probleme testul de verificare și siguranță 
la lovitura de minge conf. DIN 18032 și EN 13964! 
Acest rezultat este valabil și pentru liantul pe bază de 
magnezit care, datorită proprietăților sale speciale, 
poate să garanteze o elasticitate de durată a fibrelor 
din lemn și o rezistență a acestora.

Rezistență de viață îndelungată
Adecvat pentru condiții ale spațiilor interioare cu o 
rezistență la umiditatea relativă a aerului de 90%. 
Magnezitul protejează celulele de lemn împotriva 
îmbătrânirii și împotriva degradării acestora datorită
dezvoltării unor fungii.

Reglează umiditatea și climatul
Magnezitul este recunoscut ca un liant hidroscopic 
și biologic din punct de vedere constructiv.Din acest 
motiv plăcile acustice HERADESIGN® oferă, pe lângă 
proprietățile acustice și decorative, suplimentar și 
funcțiunea de reglare a climei respectiv a umidității din 
încăperi.

Comportament redus de deformare
Plăcile acustice HERADESIGN® se livrează cu o 
umiditate de egalizare condiționată optim și de 
aceea oferă, în situația în care sunt montate, un 
comportament redus de deformare de numai 1 mm. 
Prin urmare, nu apar nici un fel de fisuri pe suprafața 
plafonului.

Natura întersectează trendul în construcții 
Pe lângă certificarea plăcilor ca „materiale ce oferă 
o securitate din punct de vedere biologic” (Institutul 
pentru Biologia Construcțiilor din Rosenheim) plăcile 
HERADESIGN® oferă, de asemenea, caracteristici 
foarte bune legate de durabilitate și de o protecție 
a resurselor în raport cu tehnologia produselor și 
utilizarea de materii prime (EPD – AUB Declarația de 
protecție a mediului înconjurător conf. EN ISO 14025).

Materii prime durabile și de calitate 
ridicată
HERADESIGN® utilizează magnezitul ca liant ideal 
pentru plăcile din fibre de lemn. Magnezitul protejează 
fibrele și le menține elastice pe termen îndelungat. 
Pentru procesul de producție se utilizează numai lemnul 
rezistent din industria forestieră (certificat PEFC și FsC).

Portofoliul de produse 
HERADESIGN® oferă ca unic producător de plăci pentru 
aplicații din fibre de lemn sau pentru finisaje aparente-
decorative, pe lângă suprafețele clasice din fibre, și 
o serie de finisaje decorative prin astuparea porilor 
suprafețelor de lemn.

Proprietăți ale produselor
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Senzual până la exotic, clasic până la liniar,extravagant până la subtil: Obiectele de referință naționale și internaționale ale 
HERADESIGN® se descriu în mod interesant. Acestea confirmă în cele din urmă un anumit aspect: acceptarea unui program 
matur de produse, care corespunde celor mai diverse direcții de stil și cerințe din toată lumea. Lăsați-vă inspirați de o călătorie 
prin lumea posibilităților de configurare, pe care nu vi le-ați imaginat până acum.

Referințe

 2

 1
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 1  Universitatea Erasmus, Rotterdam, Olanda, HERADESIGN® superfine
 2  Bartle Bogle Hegarty Londra HQ, Anglia, HERADESIGN® superfine
 3  Aula universității din Lublin, Polonia, HERADESIGN® superfine
 4  McDonald’s, Paris, Franța, HERADESIGN® superfine
 5  Universitatea Lucerna, Elveția, HERADESIGN® superfine

Referințe

 3  4

 5

15



 1  Școală primară, Bentwisch, Germania, HERADESIGN® superfine
 2  Vill Ama, Turku, Finlanda, HERADESIGN® superfine 
 3  Universitatea Leiden, Olanda, HERADESIGN® fine

 2

 1

Referințe
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Referințe
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Referințe
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 1  Centru de fitness Sala de înot-Olympia, München, Germania, HERADESIGN® superfine
 2  Muffathalle München, Germania, HERADESIGN® superfine
 3  Sală de sport, Bieruń, Polonia, HERADESIGN® superfine
 4  Engelbert strauss GmbH, Hockenheim, Germania, HERADESIGN® superfine
 5  Aachen Münchener, Germania, HERADESIGN® fine

 4

 5

Referințe
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Referințe
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 1  Centrul Sophia Evalidation, Den Haag, Olanda, HERADESIGN® fine
 2  Showroom Jolo Fashion, Olanda, HERADESIGN® fine
 3  Poligon Hsg, München, Germania, HERADESIGN® superfine

Mai multe referințe se pot găsi în

aplicația nouă HERADESIGN®-Tablet-App

 2

 3

Referințe
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Soluții acustice de la HERADESIGN®

Ați descoperit fundița de pe sigla HERADESIGN®? Aceasta reprezintă varietatea infinită de soluții acustice, pe care 
HERADESIGN® le oferă. Că este în discuție un plafon sau un perete, cu imaginea caracteristică a unei suprafețe din fibre de 
lemn sau mai degrabă una neutră, plină de culoare sau preferabil naturală, ce oferă o acustică pentru tot spațiul sau este doar 
focusată pe o anumită zonă ... nelimitat, există multiple opțiuni!

Program de produse

Program de produse Program de produse A2 Program de produse plus

macro   fine super fine micro plano   fine A2 super fine A2 macro plus fine plus super fine plus micro plus plano plus

Cota nominală mm
(alte formate la cerere)

600 x 600 mm • • • • • • • – – – – –

625 x 625 mm – • • • – – – – – – – –

1200 x 600 mm • • • • • • • • • • • • 

1250 x 625 mm – • • • – – – – – – – –

Grosime produs

1-strat

15 mm – • • – – • • – – – – –

25 mm • • • • • • • – – – – –

35 mm – • • • – – – – – – – –

2-straturi

40 mm (15/25) – – – – – – – • • • • • 

50 mm (25/25) – – – – – – – • • • • • 

55 mm (15/40) – – – – – – – • • • • • 

65 mm (25/40) – – – – – – – • • • • • 

Comportament la foc EN 13501-1: B-s1, d0 • • • • • – – • • • • • 

Comportament la foc EN 13501-1: A2-s1, d0 – – – – – • • – • • – –

Valoarea absorbției acustice

Gradul evaluat pentru absorbția acustică αw până la 0,70 până la 0,90 până la 1,00 până la 0,55 până la 0,35 până la 0,75 până la 0,95 până la 0,75 până la 0,85 până la 0,95 până la 0,35 până la 0,40

Coeficientul de reducere al zgomotului NRC până la 0,75 până la 0,95 până la 1,00 până la 0,60 până la 0,35 până la 0,75 până la 1,00 până la 0,85 până la 0,85 până la 0,95 până la 0,35 până la 0,45 

Cheie descriere produs

WW-EN 13168-L3-W2-T2-S3-P2-CS(10)200-CI3 • • • • • • • – – – – –

WW-EN 13168-L3-W2-T2-S3-P2-CS(10)20-TR5-CI3 – – – – – – – • • • • •

Certificate of constancy of performance                                                                                                               0751-CPR-209.0-01 0751-CPR-209.0-02

Culori standard                                              alb similiar RAL                    9010 / bej - ton natural 13 (disponibile și alte nuanțe de culoare din sistemul/paletarul de culori precum: RAL, NCS, BS sau StoColor)

Domeniul de utilizare Adecvat pentru spații cu o umiditate relativă permanentă până la 90%. În cazul unei umidități relative a aerului >80% se recomandă o consiliere de specialitate fizico-constructivă!
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Program de produse

HERADESIGN® 
macro

HERADESIGN® 
fine

HERADESIGN® 
superfine

HERADESIGN® 
micro

HERADESIGN® 
plano

Program de produse Program de produse A2 Program de produse plus

macro   fine super fine micro plano   fine A2 super fine A2 macro plus fine plus super fine plus micro plus plano plus

Cota nominală mm
(alte formate la cerere)

600 x 600 mm • • • • • • • – – – – –

625 x 625 mm – • • • – – – – – – – –

1200 x 600 mm • • • • • • • • • • • • 

1250 x 625 mm – • • • – – – – – – – –

Grosime produs

1-strat

15 mm – • • – – • • – – – – –

25 mm • • • • • • • – – – – –

35 mm – • • • – – – – – – – –

2-straturi

40 mm (15/25) – – – – – – – • • • • • 

50 mm (25/25) – – – – – – – • • • • • 

55 mm (15/40) – – – – – – – • • • • • 

65 mm (25/40) – – – – – – – • • • • • 

Comportament la foc EN 13501-1: B-s1, d0 • • • • • – – • • • • • 

Comportament la foc EN 13501-1: A2-s1, d0 – – – – – • • – • • – –

Valoarea absorbției acustice

Gradul evaluat pentru absorbția acustică αw până la 0,70 până la 0,90 până la 1,00 până la 0,55 până la 0,35 până la 0,75 până la 0,95 până la 0,75 până la 0,85 până la 0,95 până la 0,35 până la 0,40

Coeficientul de reducere al zgomotului NRC până la 0,75 până la 0,95 până la 1,00 până la 0,60 până la 0,35 până la 0,75 până la 1,00 până la 0,85 până la 0,85 până la 0,95 până la 0,35 până la 0,45 

Cheie descriere produs

WW-EN 13168-L3-W2-T2-S3-P2-CS(10)200-CI3 • • • • • • • – – – – –

WW-EN 13168-L3-W2-T2-S3-P2-CS(10)20-TR5-CI3 – – – – – – – • • • • •

Certificate of constancy of performance                                                                                                               0751-CPR-209.0-01 0751-CPR-209.0-02

Culori standard                                              alb similiar RAL                    9010 / bej - ton natural 13 (disponibile și alte nuanțe de culoare din sistemul/paletarul de culori precum: RAL, NCS, BS sau StoColor)

Domeniul de utilizare Adecvat pentru spații cu o umiditate relativă permanentă până la 90%. În cazul unei umidități relative a aerului >80% se recomandă o consiliere de specialitate fizico-constructivă!
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Culori
Pentru noi nu este importantă numai calitatea acusticii – noi oferim soluții, care sunt de asemenea unice. Structura tipică, 
caracteristică suprafeței plăcilor din fibre de lemn se pretează în mod excepțional pentru o modelare și o confi gurare coloristică 
creativă. Vă stă la dispoziție o paletă de culori diversă – se poate alege aproape orice nuanță de culoare din sistemele uzuale de 
culori precum RAL, NCS sau StoColor.

Pentru vopsirea plăcilor acustice HERADESIGN® în alb, culori-pastel sau culori solide, se utilizează vopsele pe bază de silicați, 
carbonat de potasiu și lianți organici. Iar cu ajutorul paletarului de 12 culori-metalice ce sunt în trend se pot obține niște efecte 
cu totul speciale!

Pentru aplicații diverse precum-wellness, piscine, etc. vă oferim standardul adecvat de calitate al culorilor.

Culori
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 1  Facultatea Rhein-Waal, Kleve, Germania, HERADESIGN® superfine
 2  Klangwelten, Austria, HERADESIGN® fine
 3  Therme Viena, Austria 2011, foto: © Cathrine stukhard, HERADESIGN® superfine

Culori

 2 1

 3
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ASF

SK-04

AK-01 

Execuții ale cantului
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 1  HERADESIGN® profile-portante,  2  HERADESIGN® uși de revizie pentru montaj în sisteme de pereți și plafoane,  
 3  colțare pentru plafoane/insule de plafon HERADESIGN®,  4  șuruburi HERADESIGN®,  5  strat suplimentar acustic HERADESIGN®,
 6  saci din folie de PE de protecție HERADESIGN® pentru straturile suplimentare de izolare acustică-HERADESIGN®, 
 7  sistem de montaj cu profile HERADESIGN®, spray-vopsea de acoperire și retuș HERADESIGN® pentru plăcile acustice

și șuruburi de fi xare de la HERADESIGN® (acestea nu sunt prinse în imagine)

Găsim pentru Dvs. soluția acustică corectă, 
astfel încât să percepeți mereu o stare de bine
Folosiți-vă de posibilitățile multiple de utilizare ale produselor de la HERADESIGN® precum și de sistemele constructive 
deosebite oferite de acestea. Indiferent că este vorba de amenajări de plafoane sau de pereți, sisteme de montaj 
standard sau speciale cu elemente componente de sistem bine concepute de la HERADESIGN®.

 2

 3

 4

Sisteme

36



 1

 6

 7

 4

 5

Sisteme
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Există spații ce impun o optimizare a acusticii, din cadrul acestor încăperi, însă nu permit o acoperire-prin intermediul unui 
plafon suspendat-pe toată suprafața planșeului existent. Un motiv în acest sens poate să-l constituie, de exemplu, existența 
unor planșee cu activarea miezului de beton sau existența unor instalații tehnice montate special, aparent pe suprafața 
planșeului. Sau, poate, se dorește din motive arhitecturale ca suprafața originală a planșeului să rămână liberă și aparentă. 
În asemenea cazuri, sistemul - Baffel de la HERADESIGN® este ideal! În cazul sistemului Baffel este vorba de niște module 
acustice de sine stătătoare realizate din două straturi de material (HERADESIGN® Baffel basic) sau din trei straturi de material 
(HERADESIGN® Baffel aluDesign). Ambele tipuri sunt realizate din câte două straturi de material din fibre de lemn, fi xate pe 
cele două laturi ale elementului Baffel – cu deosebirea că varianta de execuție în trei straturi conține la interior un miez din 
fi bră minerală. Combinația dintre fi bra de lemn și vata minerală permite obținerea unor valori excelente pentru absorbția 
acustică pe un domeniu larg de frecvențe. Datorită formelor sale speciale, elementele Baffel oferă multe posibilități unice de 
confi gurare și sunt, din aceste motive, foarte îndrăgite ca elemente de design în amenajarea școlilor sau a clădirilor publice.

  Soluții acustice bine concepute, acolo unde planșeele trebuie să rămână libere

  Potențial foarte ridicat în ceea ce privește absorbția acustică

  Formate și fi nisaje diferite, cadre cu un design diferit

Sisteme

Sistem Baffel – dacă plafonul trebuie să rămână liber
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 1   2   3  Facultatea Rhein-Waal in Kleve, Germania, HERADESIGN® superfine

Sisteme
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 1  Colțar
 2  Piesă laterală 600
 3  Piesă laterală 1200
 4  Piesă standard 1200 sau 600

Piesă laterală 1200 Piesă laterală 600 Colțar

Insule de plafon
Insulele de plafon de la HERADESIGN® sunt concepute special pentru spații mari deschise, cu mai multe zone de comunicare 
singulare: optimizarea acustică individuală, prin intermediul căreia se obține o îmbunătățire considerabilă a audibilității și 
implicit a capacității de concentrare. Insulele de plafon, însă, reprezintă mai mult decât doar o soluție acustică: Datorită fi 
nisajului și respectiv a imaginii estetice unice și deosebite, dată de structura din lemn a suprafeței plăcilor, se obțin diverse 
variante de confi gurare surprinzătoare și atrăgătoare din punct de vedere vizual.

Insulele de plafon HERADESIGN® se recomandă în mod deosebit și ca o măsură suplimentară și ulterioară de îmbunătățire 
a absorbției acustice. Montajul foarte ușor și rapid a acestora permite o optimizare a acusticii și a stării de bine din spațiul 
respectiv, fără a se monta sau modifi ca tot plafonul. Insulele de plafon permit, de asemenea, și o separare a zonelor din 
aceeași încăpere, fără să fi e necesară montarea unor pereți de compartimentare sau ale unor panouri acustice de delimitare. 
Aceasta contribuie la reducerea costurilor, însă fără a reduce spațiul propriu-zis.

  Optimizare acustică în mod individual

  Posibilități diverse de confi gurare

  Utilizare fl exibilă

  Disponibil și ca set de montaj

 2  1
 3

 4

Sisteme
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Sistem de montaj cu profile ascunse
Nu numai plafonul suspendat creează un spațiu perfect, oferiți așadar spațiului dvs. un accent deosebit prin punerea în 
evidență, într-un mod special, utilizând o soluție acustică de perete. Folosiți posibilitățile multiple de utilizare ale produselor și 
sistemelor de montaj de la HERADESIGN®.

  Montaj rapid și simplu, prin intermediul unor componente corelate de sistem

  Adecvat pentru sisteme de montaj de perete și de plafon

  O stabilitate ridicată, datorită unor profile portante și perimetrale continue

  Profile portante din aluminiu pentru sisteme de montaj de calitate ridicată, cu structura ascunsă

 1  Profil de bază HERADESIGN®

 2  Profil portant HERADESIGN®

 3  Profil perimetral HERADESIGN®

 4  Distanțier HERADESIGN®

 5  Placă acustică HERADESIGN®

 6  Șurub autoforant HERADESIGN®

 2

 1

 3

 4

 6

 5

Sisteme
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Montajul
Imaginea impresionantă oferită de o soluție acustică de la HERADESIGN® depinde mereu de doi factori: de placa acustică însuși 
și de un montaj corespunzător, de calitate. Cine știe exact cum trebuie făcut, poate să monteze plăcile rapid, ușor și în mod 
acurat și, astfel, să-și asigure mulțumirea și satisfacția din partea clientului său.

Sisteme de montaj
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Variante de sisteme
  Sistem de montaj cu șuruburi pe șipci din lemn

  Sistem de montaj pe profile-CD

  Sistem de plafon suspendat pe profile-T aparente

  Sistem de montaj pe profile-T ascunse

  Sistem de perete cu profile portante HERADESIGN® 

  Sistem de montaj prin lipirea plăcilor pe un strat suport
www.heradesign.com

Scanați codul-QR și vizionați
filmele cu sistemele de montaj

Sisteme de montaj
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Sistem B

Sistem de montaj pe șipci din lemn

Execuție sigură la loviturile de minge
cu plăci cu grosimea de 25 și 35 mm

Informații detailate și cuprinzătoare, legate de sistemele de montaj, avize și instrucțiuni, găsiți pe:
www.heradesign.com precum și în manualul montatorului de la HERADESIGN®.

Sisteme de montaj
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Sistem B

Sistem de montaj pe profile-CD

Execuție sigură la loviturile de minge
cu plăci cu grosimea de 25 și 35 mm

Indicații tehnice (pentru ambele variante de montaj):

Execuție sigură la lovituri de minge pentru plafon și perete conf. DIN 18023 /partea 3 resp. EN 13964, Anexa D
  Minim 3 șuruburi per lățime placă și suport

  Distanța maximă dintre șuruburi: <315 mm

Distanța dintre axele profilelor:  Profile suport/șipci suport 600/625 mm
   Profile portante/șipci portante 900 mm (între elem.de suspendare Nonius)

Dimensiune șipci portante sau suport >60 x 30 mm

Dimensiune profile: 60/27/0,6 mm

Grosimea de placă recomandată: 25 mm pentru plafoane, 35 mm pentru pereți (excepție: programul de produse A2)

Produsele HERADESIGN® plus se pot obține cu execuția cantului AK-01 

Knauf AMF nu este un deținător de sisteme în sensul normei DIN-EN 13964.

Sisteme de montaj
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Sistem C

Sistem de montaj cu profile-T aparente

Indicații tehnice:

Produsele cu grosimea de 15 mm se livrează în mod standard numai în formatele de 600/600 resp. 625/625 mm.

Dimensiunea nominală a plăcilor este mai mică față de dimensiunea rasterului.

Execuția cantului SK-04 se realizează pentru grosimea de 25 și 35 mm cu un decupaj pe partea din spate a plăcii,
pe întregul contur al acesteia.

Diverse sisteme de montaj EI – 30 resp. F-30 sunt posibile și verifi cate.

Vă rugăm să aveți în vedere înălțimile de suspendare minime (vezi manualul pentru montatori de la HERADESIGN®).

Se pot oferi produsele HERADESIGN® plus cu execuția cantului SK-04.

Knauf AMF nu este un deținător de sisteme în sensul normei DIN-EN 13964.

Sisteme de montaj
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Sistem A

Sistem de plafon cu profile-T mascate

Indicații tehnice:

Informații detailate și cuprinzătoare, legate de sistemele de montaj, avize și instrucțiuni, găsiți pe:
www.heradesign.com precum și în manualul montatorului de la HERADESIGN®.

Rigidizarea laterală a sistemului se realizează cu ajutorul elementelor-distanțier – distanța max 1200 mm.

Dimensiunea plăcii se poate livra numai pentru rasterul de 600 mm.

Execuția cantului este VK-09 și este disponibilă pentru grosimea plăcii de 25 și 35 mm.

Formate speciale numai la cerere – lungime max. 1800 mm.

Execuții ale canturilor VK-10 și VK-10/5 sunt disponibile numai pentru grosimea de 35 mm.

Sisteme de montaj
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Necesarul de materiale pentru sistem C  (per m2)

X

Y
Cotă rastru în mm 600 x 600 625 x 625 600 x 1200 625 x 1250

Plăci din fibră minerală - AMF buc. 2,78 2,56 1,39 1,28

Profil principal-T T24/38-3600 resp. 3750 ml. 0,84 0,80 0,84 0,80

Profil secundar-T T24/33 -1200 resp. 1250 ml. 1,67 1,60 1,67 1,60

Profil secundar-T T24/33 -600 resp. 625 ml. 0,84 0,80 – –

Profil perimetral RWL ml. 0,60 0,60 0,60 0,60

Elemente de suspendare SoS cu buclă superioară 
resp. alternative

buc. 0,67 0,67 0,67 0,67

Pană de presiune DFK (opțional) buc. 5,56 5,12 2,78 2,56

Distanța dintre elementele de suspendare m 1,25 1,20 1,25 1,20

Distanța dintre profilele principale m 1,20 1,25 1,20 1,25

Structura metalică pentru sistem C  (per m2)

VENTATEC® Performance T24
execuție cu capetele profilelor curbate ușor

execuție cu capetele profilelor tăiate drept

VENTATEC® Performance - HIGH T24
execuție cu capetele profilelor curbate ușor

execuție cu capetele profilelor tăiate drept

VENTATEC® Performance T15 execuție cu capetele profilelor tăiate drept

DONN® DX3 - DX24 Sistem cu lățimea vizibilă a tălpii profilelor de 24 mm 

DONN® KB - DX24 Sistem cu protecție anticorozivă și lățimea de 24 mm 

DONN® DX Fineline Profil îngust cu o fantă pe mijloc de 6,5 mm 

DONN® DX15 Sistem cu lățimea vizibilă a tălpii profilelor de 15 mm

Sistem C      
Sistem cu structura aparentă, plăci demontabile

Doriți să aflați mai multe despre AMF VENTATEC® ?
Pentru întrebări legate de utilizare și selecția sistemului vă stă la dispoziție consultantul nostru competent de serviciu extern 
de pe zona dvs.! Informații suplimentare legate de AMF VENTATEC® găsiți și pe pagina de internet: www.knaufamf.ro.

Doriți să aflați mai multe despre DONN® ? 
Informații suplimentare legate de sistemul de profile DONN® 
găsiți pe pagina de internet: www.knaufamf.ro.

AMF VENTATEC® și 
DONN® – Sisteme de montaj 
și structură metalică
de la Knauf AMF
Placa acustică de plafon, structura metalică și profilele 
oferite dintr-o singură sursă garantează calitatea,
siguranța sistemului, economie de timp și în cele 
din urmă avantaje din punct de vedere al costurilor.

6
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Materiale necesare pentru sistemul A   per m2 suprafață de plafon) 1)

Nr. Drescriere Denumire articol Modul 600 x 600 Modul 600 x 1200

Profil portant DX35 XH 370 W 1,70 m 1,70 m

Distanțier 0,70 m 0,70 m

Profil perimetral 0,40 m 0,40 m

Element de suspendare 1,35 Stück 1,35 Stück

1) Toate indicațiile reprezintă evaluări aproximative fără pierderi de material.

Tabel cu încărcările– greutățile maxim admise în kg (per m2 suprafață de plafon)

Distanța dintre profilele portante 600 mm 600 mm

Distanța dintre elem.de susp.A (mm) Modul 600 x 600 Modul 600 x 1200

800 mm 30,0 30,0

1000 mm 30,0 30,0

1200 mm 22.6 22,9

Observație: 
Sarcina per m2 trebuie să fie distribuită 
uniform  (nu sunt permise sarcini puncti-
forme suplimentare). Conform solicitării 
respective, se reprezintă gradul de încovoiere  
conf. clasei 1  (L/500) al normei EN 13964, 
plecând de la premiza că realizarea 
construcției metalice se  efectuează precum 
este reprezentat în desen.

În cazul altor construcții de plafon, a altor încărcări și distanțe dintre elem.de suspendare, vă rugăm să vă adresați direct către Knauf AMF.

Detaliu

Sistem A      
Sistem cu structura ascunsă, plăci demontabile

Pentru profil-T ascuns - cant VK-10 
DONN® DX35
(vezi pagina 47)

 Sistem de plafon demontabil cu profile-T ascunse

  Rigidizarea transversală a sistemului se realizează  
prin intermediul unor profile - distanțier, montate  
la fiecare a doua placă. Astfel, fiecare a doua placă 
este imediat demontabilă.   

  Pentru ca montajul plăcilor să fie posibil și 
să se realizeze fără probleme, trebuie 
ca înălțimea de suspendare pentru 
elementele de suspendare cu tijă și buclă 
să fie de minim 14 cm iar pentru elemente de 
suspendare la nivel sau pentru cele cu piese culisante să 
fie de minim 19 cm.  În cazul așezării unui strat suplimentar de  
vată minerală deasupra plafonului se va lua în considerare o înălțime  
de suspendare mai mare cu minim grosimea vatei minerale.  

Distanța ref.(mm)
A 800 - 1500
B 600
C max. 400
D max 1250

1
3

4

2
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Execuție sigură la loviturile de minge
cu plăci la grosimea de 35 mm 

Sistem de perete cu profile portante HERADESIGN®

Sistem de montaj de calitate superioară cu profile ascunse

Indicații tehnice:

Profilele portante și perimetrale se pot livra la lungimea de 3000 și 1500 mm.

Montajul este posibil pe șipci din lemn sau ca sistem de calitate superioară pe profile din aluminiu ascunse.

Dimensiunea plăcilor se poate oferi numai în formatele de 1200/600 și 600/600 mm.

Execuția cantului SY-02 este disponibilă numai pentru grosimea plăcii de 25 și 35 mm.

Nu este adecvat pentru bazine de înot.

Vă rugăm să respectați instrucțiunile de montaj!

Sistemul de perete cu profile portante ascunse HERADESIGN® este posibil și ca variantă alternativă pentru plafon.

Knauf AMF nu este un deținător de sisteme în sensul normei DIN-EN 13964.

Sisteme de montaj
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 1  Bandă adezivă
 2  HERADESIGN® connect

Sistem K

Sistem de montaj prin lipire HERADESIGN® connect
HERADESIGN® connect reprezintă un adeziv-permanent elastic, pe bază de polimer-hibrid pentru montajul plăcilor acustice
din fibre de lemn de la HERADESIGN® pe un strat suport din beton, pe șipci din lemn sau pe profile-CD.

Indicații tehnice:

Informații detailate și cuprinzătoare, legate de sistemele de montaj, avize și instrucțiuni, găsiți pe:
www.heradesign.com precum și în manualul montatorului de la HERADESIGN®.

 2  1

HERADESIGN® connect este adecvat pentru montajul plăcilor acustice din fibre de lemn HERADESIGN® pe un strat suport neted din beton, pe profile-
CD sau pe șipci din lemn. Cea mai mare deviere sau abatere de la planeitate nu trebuie să depășească mai mult de doi milimetri per metru de lungime. 
Stratul suport, pe care se vor lipi plăcile, trebuie să fi e curat, uscat și liber de orice fel de grăsimi sau praf. Adezivul nu prinde pe suprafețele realizate pe 
bază de ceară sau pe bază de silicon.

Sisteme de montaj

51



Instrucțiuni de prelucrare și linii directoare de montaj
Plăcile acustice HERADESIGN® sunt ambalate cu mare atenție și livrate pe șantier, în urma unui control riguros al calității. Alți factori importanți, 
pentru execuția unui plafon sau a unui perete de calitate, îi reprezintă însă un montaj exact al sistemului respectiv și condiții adecvate de lucru 
pe șantier. Pentru că numai un montaj îngrijit și un standard ridicat al calității produselor poate să garanteze un rezultat excelent.

Materialul și umiditatea din aer
Datorită elementului organic component din lemn, nu se pot exclude 
abateri de format sau abateri dimensionale. În mod special, în cazul unor 
modificări puternic oscilante ale umidității din aer, se poate ajunge la 
anumite abateri ale dimensiunilor, datorită comportamentului de contracție 
sau umflare a plăcii.

Toleranțe de execuție:
  La dimensiunea nominală (Lungime/lățime/grosime): ±1 mm,

  Pentru lungimi peste1250 mm: Lungime ±2 mm; Lățime/Grosime ±1 mm.

Dimensiune finală de contracție la clima de normare de 23°C și umiditatea 
relativă a aerului de 50% :

  Modificare lungime: max. ±1‰

  Modificare lățime: max. ±3‰

Culoarea și structura suprafeței
Datorită utilizării materiilor prime naturale-magnezitul și lemnul, pot să 
apară anumite diferențe de culoare sau ale structurii de finisaj a suprafeței. 
În cazul plăcilor pătrate se va respecta direcția de montaj (direcția 
fibrelor), marcată printr-o săgeată pe spatele plăcii. Produsele-A2 prezintă, 
comparativ cu produsele standard, o omogenitate mai redusă a densității 
structurii fibrei de lemn de pe suprafața plăcii. Plăcile acustice cu structura 
fibrei tip macro, superfine, fine, fine A2 și superfine A2 pot fi de mai multe 
ori vopsite, fără să-și piardă calitatea excepțională în ceea ce privește 
absorbția acustică.

Calitatea vopselei
Pentru vopsirea plăcilor acustice HERADESIGN® în culoareastandard alb se 
va utiliza o vopsea de dispersie de interior albă iar pentru nuanțe naturale 
standard, culori pastel și de bază, se va utiliza o vopsea pe bază de silicați 
de potasiu cu adaos de liant organic. Pentru aplicații la o umiditate relativă 
permanentă cuprinsă între 80 și 90%, se va utiliza o vopsea cu un adaos 
de BFA. Informații detailate și cuprinzătoare, legate de sistemele de montaj, avize și instrucțiuni, găsiți pe: 

www.heradesign.com precum și în manualul montatorului de la HERADESIGN®.

Instrucțiuni de montaj

Pentru aplicațiile la exterior-acoperite, se va utiliza obligatoriu o 
vopsea de exterior.

Condiții de depozitare și montaj
Montajul plăcilor acustice HERADESIGN® aparține domeniului pentru 
sisteme de montaj uscate, de interior și trebuie realizat numai în condiții 
controlate de umiditate și de temperatură. Se vor lua toate măsurile pe 
șantier în vederea finalizării tuturor lucrărilor ce pot provoca sau mări 
aportul de praf, înainte de a începe montajul propriu-zis. Se va evita 
pătrunderea umidității excesive sau a apei, datorită intemperiilor. Înainte 
de începerea lucrărilor de montaj, se va închide spațiul respectiv față de 
exterior iar toate lucrările umede de turnare a șapelor sau de tencuire
trebuie încheiate cu cel puțin 14 zile înainte de montaj. Plăcile se
vor monta numai în spațiile în care se respectă următoarele condiții:

  Pentru spații încălzite sau climatizate: umiditate aer max. 75% și 
temperatura min. + 7°C.

  Pentru spații neîncălzite: umiditatea relativă a aerului max. 85% și 
temperatura min. + 5°C.

  Condiționarea resp. aclimatizarea: Plăcile se vor depozita, fără ambalaj, 
timp de cel puțin 3 zile în spațiul prevăzut, în aceleași condiții precum 
cele de utilizare sau exploatare a spațiului (inclusiv în cazul încălzirii sau 
a climatizării spațiului).

Umiditatea de montaj a plăcilor acustice de la HERADESIGN® nu are voie 
să depășească 15 g-procent de greutate.

Delimitări de utilizare
Plăcile acustice HERADESIGN® sunt adecvate pentru aplicații
cu o umiditate relativă permanentă a aerului de 90%.
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Execuții ale canturilor
Plăcile acustice HERADESIGN® se pot realiza cu diverse execuții ale cantului, astfel încât să corespundă conceptului arhitectonic și pentru varianta 
de montaj prevăzută. Astfel, plăcile acustice HERADESIGN® se pot utiliza pentru aproape toate variantele uzuale de sisteme de montaj și de 
suspendare de pe piața construcțiilor.

Execuții ale canturilor 
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1) Cantul drept nu este un cant aparent. Execuția cantului se realizează numai la dorința clientului (Lățime placă de max. 600 mm).
2) Cota de decontare resp. de comandă este cota de rastru a sistemului.
3) Execuția în cazul unui rost de îmbinare în cruce impune un montaj foarte acurat (patru colțuri de placă într-un singur punct).
4) Dimensiunile nominale ale plăcilor sunt mai mici față de cele ale rastrului.
5) Formate speciale numai la cerere, începând cu o lungime mai mare de 1800 mm se va contacta personalul nostru de service pentru clienți.
6) Produse cu grosimea de 15 mm se pot livra numai pe formatele de 600/600 resp. 625/625 mm.
7) Lățimea plăcilor este de max. 600 mm.
8) În cazul sistemelor de montaj cu șuruburi este valabilă lățimea profilelor și pentru sistemul de montaj pe șipci din lemn.
9) În cazul plăcilor HERADESIGN® plano teșitura pentru canturile: AK-01, SK-06, VK-09, SY-02 este de numai 3 mm.
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Execuție cant: Sistem de montaj prin fixare cu șuruburi

GK Cant drept pe toate laturile • • • • • • • – – – • • • • 60
1)
3)

600/600
1200/600

600/600
1200/600

AK-00
Teșit pe lungimea plăcii, teșitură de
5 mm, cant drept pe latura mică a plăcii

• • • • • • • • • – • • • • 60 3)
600/600 625/625

1200/600 1250/625
600/600 625/625

1200/600 1250/625

AK-01
Cant teșit pe toate laturile,
teșitură de 5 mm

• • • • • • • • • • • • • • 60 3)
600/600 625/625

1200/600 1250/625
600/600 625/625

1200/600 1250/625

AK-02
/5

Cant drept cu un falț în trepte pe toate
laturile, lățimea rostului de 5 mm

• – • • – • • • • – – • – • 60 3)
600/600 625/625

1200/600 1250/625
600/600 625/625

1200/600 1250/625

AK-02
/10

Cant drept cu un falț în trepte pe toate
laturile, lățimea rostului de 10 mm

• – • • – • • • • – – • – • 60 3)
600/600 625/625

1200/600 1250/625
600/600 625/625

1200/600 1250/625

AK-02
/20

Cant drept cu un falț în trepte pe toate
laturile, lățimea rostului de 20 mm

• – • • – • • • • – – • – • 60 3)
600/600 625/625

1200/600 1250/625
600/600 625/625

1200/600 1250/625

AK-03
Cant teșit cu un falț în trepte pe toate
laturile, teșit de 5 mm, lățime rost 20 mm

• – • • – • • • • – – • – • 60 3)
600/600 625/625

1200/600 1250/625
600/600 625/625

1200/600 1250/625

VK-12
Cant cu un falț în trepte alternant, pe
tot conturul, cu un rost teșit de 5 mm

– – – • – – • – • – – – – – 60 3)
1190/590 
1240/615

1200/600 
1250/625

Execuție cant: HERADESIGN®-sistem de profile-T 24/38 (Profile aparente)

SK-04 Cant drept pe toate laturile • • • • • • • • • • • • • • 24
2)
4)
6)

600/600 625/625
1200/600 1250/625

594/594 619/619
1194/594 1244/619

SK-05
Cant drept cu un falț în trepte pe
toate laturile

• – • • – • • • • – – • – • 24
2)
4)

600/600 625/625
1200/600 1250/625

594/594 619/619
1194/594 1244/619

SK-06
Cant teșit cu un falț în trepte pe toate
laturile, teșitură de 5 mm

• – • • – • • • • • – • – • 24
2)
4)

600/600 625/625
1200/600 1250/625

594/594 619/619
1194/594 1244/619

Execuție cant: HERADESIGN®-sistem de profile T 35/38 (Profile ascunse)

VK-09
Cant cu nut și teșitură pe toate laturile,
teșit 5 mm Atenție: sistem nedemontabil!

• – • • – • • • • • • • – • 35
3)
5)

600/600 
1200/600

600/600 
1200/600

VK-10
Cant cu nut pe lungimea plăcii și teșit
pe toate laturile, teșitură de 5 mm
Atenție: sistem demontabil!

– – – • – – • – • – – – – – 35
2)
3)
5)

600/600 
1200/600

600/615 
1200/615

VK-10
/5

Cant cu nut pe lungimea plăcii și drept
pe toate laturile, rost de 5 mm
Atenție: sistem demontabil!

– – – • – – • – • – – – – – 35
2)
3)
5)

600/600 
1200/600

600/615 
1200/615

Execuție cant: Sisteme de montaj speciale (Profile speciale)

SY-02
cu profile portante HERADESIGN®,
cu nut pe lungimea plăcii și teșit pe
toate laturile, teșitură de 5 mm

• – • • – • • • • • – • – • 35 3) 600  625 
600/600 625/625 

1200/600 1250/625 

SY-03
pentru profile tip “pălărie” semiascunse,
cu un cant drept pe toate
laturile, și un rost de 5 mm

• – • • – • • • • – – • – • 12
2)
4)

600/600 625/625 
1200/600 1250/600 

600/595 625/620 
1200/595 1250/620 

SY-08
pentru profile tip “pălărie” aparente,
cu cantul drept pe lungimea plăcii și
cantul teșit pe latura mică a plăcii

• – • • – • • • • – – • – • 20
2)
4)

620  645
600/595 625/620 

1200/595 1250/620
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Mai multe proiecte de referință și lucrări interesante le puteți
găsi și prelua de pe catalogul nostru HERADESIGN® Lookbook.

 SOMAA. proiectează cu plăcere cu HERADESIGN®, deoarece se poate utiliza în mod divers și inventiv.

„Specialiștii noștri lucrează cu plăcere cu HERADESIGN®, deoarece materialul este de la sine înțeles 
            și arhaic. Clienții noștri apreciază HERADESIGN®, 

                          deoarece produsul este ecologic precum și economic.“
Hadi A. Tandawardaja, Arhitect, SOMAA. – Societatea pentru Arhitectură și Design

„Plăcile acustice de la HERADESIGN® sunt prinse mereu în proiectele mele.

Acestea dispun de un fi nisaj aparte al suprafeței și combină într-un 
mod unic ecologia, absorbția acustică și designul.“

Eberhard Lämmle, Arhitect, Vaihingen, Germania

Evaluări ale
clienţilor

 „Realizăm soluții acustice cu HERADESIGN®,

pentru că o acustică bună a spațiului trebuie vizualizată!“
Anton Mang / Wollmann & Mang, München, Germania

Evaluări ale clienților
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Evaluări ale clienților
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Knauf AMF Verwaltungs-GmbH
Cal. Dorobanti 102-110 
bl.2, sc.C, ap.71, sector 1 
RO - 010576 Bukarest 

Tel.: +40 (0) 21 / 312 86 55
Fax: +40 (0) 21 / 312 86 56

vujdea.traian@knaufamf.ro
www.knaufamf.ro

Knauf AMF GmbH & Co. KG
Elsenthal 15, 94481 Grafenau
Germania

Tel.: +49 8552 422-0
Fax: +49 8552 422-32

info@knaufamf.com
www.knaufamf.com 

Knauf AMF Deckensysteme GmbH
9702 Ferndorf 29
Austria
Tel.: +43 4245 2001-0
office@heradesign.com
www.heradesign.com

Knauf AMF GmbH & Co. KG
Metallstraße 1, 41751 Viersen
Germania
Tel.: +49 2162 957-0
info-de@knaufamf.eu

Knauf AMF Plafonds et Systèmes
9, rue des Livraindières, 28100 Dreux
Franța
Tel.: +33 237 3850-50
info@knaufamf.fr

Knauf AMF Ceilings Ltd.
1 Swan Road, South West Industrial Estate,
Peterlee, Co. Durham, SR8 2HS  
Marea Britanie
Tel.: +44 191 5188600
info@knaufamf.co.uk

Specialistul în sisteme de plafoane – Knauf AMF oferă, prin intermediul rețelei sale globale 
de distribuție, un sortiment perfecționat de produse și un service excepțional în toată 
lumea, privind atât desfacerea produselor cât și consultanța pentru arhitecți, firme de 
specialitate, beneficiari și comercianți.
Cu noi sunteți mereu un pas în față în soluționarea sistemelor de plafoane!

Ne rezervăm toate drepturile în cazul unor posibile erori sau 
greseli de imprimare cât și pentru orice modificări ulterioare!  12 / 2015

Service, Suport, Logistică – 
Centrul de competență în Europa
și rețelele de distribuție locale din toată lumea


